

25. MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY

BORBOLY Csaba

AZ ÉGHAJLAT- ÉS ENERGIAPOLITIKA 2030-RA
SZÓLÓ KERETE

ENVE-V-038

33. pont

Új pont:

<i>Véleménytervezet</i>	<i>Módosítás</i>
	<u>Úgy véli, hogy az energia hatékony felhasználáshoz, előállításához szükséges eszközöknek mindenképpen illeszkedniük kell az adott régió környezeti, földrajzi sajátosságaihoz. A helyi adottságokat kell hasznosítani, a lehető legkevesebb környezeti beavatkozás mellett.</u>

Indokolás

Elsősorban a földrajzi, környezeti, domborzati eltérések miatt, más-más lehetőség áll a térség rendelkezésére. Éppen ezért szükséges, hogy a helyi sajátosságoknak megfelelően tudják a tevékenységeiket kialakítani, kapjanak nagyobb mozgásteret a finanszírozásban is.

HU-AE/bh

30. MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY

BORBOLY Csaba

AZ ÉGHAJLAT- ÉS ENERGIAPOLITIKA 2030-RA SZÓLÓ KERETE

ENVE-V-038

44. pont

A szöveg a következőképpen módosítandó:

<i>Véleménytervezet</i>	<i>Módosítás</i>
megjegyzí, hogy az épületek a felelősek az energiafogyasztás mintegy 40%-áért és az unió tagállamok szén-dioxid-kibocsátásainak bő harmadáért. A felújításokat finanszírozási okokból vagy a lakások használaton kívüli idejének minimalizálása érdekében tudatosan szakaszonként és épületrészenként végzik. Az új épületeknek már közel nulla fogyasztásúaknak kell lenniük. Ehhez több energiaforrás felhasználására is szükség lehet, ami megnehezíti az épület fenntartását;	megjegyzí, hogy az épületek a felelősek az energiafogyasztás mintegy 40%-áért és az unió tagállamok szén-dioxid-kibocsátásainak bő harmadáért. A felújításokat finanszírozási okokból vagy a lakások használaton kívüli idejének minimalizálása érdekében tudatosan szakaszonként és épületrészenként végzik. Az új épületeknek már közel nulla fogyasztásúaknak kell lenniük <u>figyelembe véve egyes régiók specifikus tulajdonságait, az éghajlati viszonyok vonatkozásában</u> . Ehhez több energiaforrás felhasználására is szükség lehet, ami megnehezíti az épület fenntartását;

Indokolás

Az épületek energiafogyasztása változó tagországonként, régióként, a helyi sajátosságok függvényében. Ezért nem lehet egységes kritériumot felállítani az Unió szintjére, ugyanis ennek a kritériumnak minden ország másképpen tud megfelelni.

HU-AE/bh